
2022年度学校評価報告書（香里ヌヴェール学院中学校・高等学校）

ICT

英語教育

探究

重点目標 取り組み計画・内容 評価指標 自己評価
ICTを活用した授業実践を実施で
きたか。

◯
２０２０年度から引き続き、コロナによる影響があった中で、猛威
をふるっている時期に完全オンライン授業に移行した。２０２２
年度もオンラインによる子どもたちの学びの保証ができる取り組
みができた。 

ICTを活用した校務運営を実施で
きたか。

少しずつコロナの影響が少なくなり、対面とオンラインのハイブ
リットを実現する取り組みを推進した。また考査（テスト）採点な
どをすべてICT化させ、デジタル採点システムなど授業を推進
する周辺分野を構築した。

②英語教育 英語教育の充実を図る

①国際教育が実施できたか。

②コミュニケーションを前提にした
授業を行えたか。

〇
①コロナ禍で、２０２０年度は国際系イベント(修学旅行や研修
旅行)などが全て中止となり、英語教育全般の活動が制約され
ることとなったが、２０２１年度より少しずつ回復し、２０２２年度は
ターム留学、１年留学ともに完全実施することができた。

②コミュニケーションを前提とした授業を英語で実施した。具体
的には約６割の授業において、コミュニケーションを図るよう工
夫した。

③探究 探究学習かの充実を図る

①フィールドワークなど、外部へ
積極的に出ることができたか。

〇
教育と探求社が実施する企業を探究する”クエスト”において、
全国大会に２年連続で出場できた。また南農園とのコラボにお
いては、農業実習だけでなく販売実習もおこない、コロナの影
響が少なくなっているの感じた。
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各種教員研修の実施 各種研修の実施の有無

①ICTのスキルアップ向上の取り
組みを行なったか。
②建学の精神を考える取り組みを
行なったか。

○ 
①ICT教育のスキル向上にむけた少人数グループ単位の授業 
研究会を5回以上実施
②宗教研修1回実施、人権研修1回実施 ・他校教員との授業
検討会の開催(自主参加)
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生徒増に対応する、安心・安全・快適な環境作
り

各種設備の新設や増設、人員の
増員と確実な配置ができたか。そ
のために必要な工事や教職員採
用を行ったか。

◯ 
1タブレット一斉使用に堪えうるwi-fi環境の整備(環境の強化)⇒
wi-fi環境整備が完成。電波の弱い部分には、ホーム５Gを設置
した。オンライン授業対応でうまく 活用できた
2防犯防災設備の充実 ・防火設備定期検査(法令による実施) 
・生徒数増に伴う守衛体制の強化、防犯カメラの増設、 ・廊下
への緊急連絡用内線電話の設置⇒次年度全電話システ ムの
更新に合わせて実施
3設備の点検と改修
4その他
・セブンイレブン自販機の稼働、キッチンカーの導入 ・休憩ス
ペース、各種自動販売機の増設

・自主的に学習できる「探求学習」を取り入れて、きめ細かい指導の元、個性と能力を伸ばしてくださり感謝している。

・長年の念願であった食堂が完成し、食育の面でも学校に期待したい。食堂設置に保護者会として協力できたことは大変うれしく思う。

・もう少しクラブ活動の種類があるとよい。

・比較的若い教員が多いため、教員の資質能力の向上に期待したい。

学校関係者評価
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本校で学ぶこどもたちが、多様性と課題に満ちたこれからの世界の中で、“神の手足となり、人々の心を平和のうちにつなぐ人”とし
て仲間のために生きるには、真理を探究し続ける力と、幸せを実現するための最適解を仲間とともに創り出す力を育みことが必要
である。知識・情報・智恵を活用し合い、互いの持つ力を引き出し合い、仲間とともに最適解を創り出す経験を、子どもたち自身が
豊かに積み上げていけるよう、探究学習を軸にした学びの場を提供していく。

地域に愛される学校を目指し、創立以来の目標である「平和の天使」を育成していく。

コロナ禍であっても、学びを止めない取り組みと最新の学びの実現

 世界の人々と、平和の実現にむけた対話を深めるツールとしての英語力や国際関 係力を養成 

世界の仲間と協働し、多様な価値観や能力を引き出し合い、真の幸せの創造へと昇華していく力を
養成

学校自己評価

①ICT教育

・コロナが流行り出した頃の入学で、子供達も先生方も大変 だったと思います。そのような状況で、出来る限りの対応をして頂き感謝しております。

・問題行動をする生徒がいる場合に、先生が授業途中で授業を放棄することなく、 授業を受けやすい環境と、遅刻等した子どもにはもう少し厳しい指導を希望
します。



 
 

２０２３年 2 月吉日 
保護者のみなさまへ 

香里ヌヴェール学院中学校高等学校 
副校⻑ 牟田 規子 

 
 

2022 年度 学校評価アンケートの結果と考察 
 
 

この度は、本学院の学校評価アンケートにご協力くださいまして、ありがとうございまし
た。以下にアンケート結果の概要等をまとめます。 

 
１．アンケートの実施方法について 

アンケートは全生徒及び全保護者を対象として、ウェブにて行い各項目に対して、 
１．そう思う、２．やや思う、３，それほど思わない、４．思わない、５．わからない 
の５項目から選択する方式に加えて、自由記述欄を設けました。 

 
２．アンケート結果について 

別紙参照。 
 
３．集計結果の考察 
  (1) 保護者対象アンケートについて 

「子どもは、自分も他者も大切にしようとするようになりましたか」「この学校に
入学させてよかったと思いますか」に関して、中学・高校の保護者ともに、「そう
おもう」「やや思う」の回答率が 90％以上と、かなり高い評価を得られていたこと
は、大変喜ばしい結果となりました。 
「校内の清掃が行き届いていて校内がきれいだと感じる」「学校の施設や設備は、
よく管理されていると思いますか」など学校の設備面に関しても、高い評価をいた
だけました。また、学校から保護者への連絡ツールが、ミマモルメや Classi の利用
によって満足いただけている結果となりました。保護者の教育活動への関心に対
して、しっかりと情報発信ができていたと思われます。 
中学生では「学習への取り組み意欲が育っているか」や「学習効果を得ている」な
どのアンケートに関しては 70％以下と不十分な結果を真摯に受け止め、授業内容
の向上や個別指導に取り組んでいきたいと思います。 
 

  (2) 生徒対象アンケートについて 
保護者同様「自分も他者も大切にしようとするようになりましたか」のアンケート
に対し、かなり高い結果が出たことは、先生方の日々の関りやカトリック教育の中



 
 

で、学校が一番大切に思っている気持ちが強く伝わっている結果となり、大変喜ば
しく感じました。 
また「清掃が行き届いている」「学校の施設・設備がよく管理されている」「不審者
対策など安全な学校生活が行えるよう配慮されている」などの設備面での評価も
高く、生徒が学習環境に関して満足している事が評価につながったと思われます。 

  (3) 回答率について 
生徒回答率が 80％強、保護者回答率が 60％強でした。この数値は前年度からほぼ
同程度ですが、未回答の方々こそ改善のヒントの持ち主ととらえ、回答率のアップ
を図りたいところです。 

 
４．最後に 

皆様から頂戴いたしました結果は、学院の今後に活かしてまいります。ご協力くだ
さいました皆様に改めて御礼申し上げます、ありがとうございました。 

以上 
  



 
 

（別紙） 
 

2022 年度 学校評価アンケートの結果（一部抜粋） 
 
（保護者からの回答） 
 
１．子どもは、建学の精神「カトリックの人間観・世界観にもとづく教育を通して、真理を

探究し、愛と奉仕と正義に生き、真に平和な世界を築くことに積極的に貢献する人間を
育成する」教育をしてくれていると思いますか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
２．子どもは、自分も他者も大切にしようとするようになりましたか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
３．この学校に入学させてよかったと思いますか 

（中学） 

 

（高校） 
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４．学校は、清掃が行き届いていて校内がきれいだと感じますか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
 
５．学校の施設や設備は、よく管理されていると思いますか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
 
６．学校からの連絡ツールのミマモルメ、Classi は有用だと思いますか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
７．学習に取り組み意欲は育っていると感じますか 

（中学） 

 

（高校） 
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（生徒からの回答） 
 
１．学校は建学の精神「カトリックの人間観・世界観にもとづく教育を通して、真理を探究

し、愛と奉仕と正義に生き、真に平和な世界を築くことに積極的に貢献する人間を育成
する」教育をしてくれていると思いますか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
２．自分も他者も大切にしようとするようになりましたか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
３．学校は清掃が行き届いていて、校内がきれいだと思いますか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
４．学校の施設・設備はよく管理されていると思いますか 

（中学） 

 

（高校） 
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５．学校は不審者対策など安全な学校生活が行えるよう配慮していると思いますか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
 
６．基礎的な知識・技能が身についていると感じますか 

（中学） 

 

（高校） 

 
 
 
７．この学校に入学してよかったと思いますか 

（中学） 

 

（高校） 
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